



BCR Career Festival

Îndrăznește să faci următorul pas în carieră
în echipa care reinventează bankingul.

Ești proaspăt absolvent și te întrebi ce job ți se potrivește? Sau poate ai deja experiență și ți-ar plăcea să încerci ceva nou? Participă la BCR Career Fest și ai 3 zile, **între 6 și 8 iunie**, în care te poți întâlni online cu specialiștii din diferite arii ale băncii.

De asemenea, poți lucra alături de colegii noștri pentru a te pregăti de interviu sau a-ți creiona un brand personal care să te ajute atât pe plan profesional, cât și personal.

Cum participi: În funcție de domeniul care te interesează, alege să participi la una sau mai multe dintre sesiunile care se desfășoară în paralel. Tot ce trebuie să faci este ca în ziua și ora aleasă să dai click pe sesiunea dorită și să te alături discuției prin platforma MS Teams.

ZIUA 1

6 IUNIE - IT



14:00 - 14:30

Află de la Tania Vasile, Head of IT Retail, ce înseamnă să faci IT în banking, care sunt trendurile pe care le urmărim și cum reușim să reinventăm bankingul.

“The power of IT in banking”



14:45 - 15:45

Viviana Costache, Coordonator tehnic Core Banking

“Core Banking - road to a microservice ecosystem using Java and Oracle technologies”



14:45 - 15:45

Florin Lăzărescu, Inginer Software Senior

“How deep is The Data Lake”



16:00 - 17:00

Cristian Mogoșmortean, Chapter Lead și Diana Stănculescu, Coordonator tehnic

“How to “cook” your data: From raw data to information”



16:00 - 17:00

Oana Camelia Știrbu, Chapter Lead și Adrian Mihai Badea, Inginer Software Senior

“Data Warehouse in a Digital World”



16:00 - 17:00

Florentina Vlăsceanu, Data Science Lead și Andreea Peica, BI Solutions Lead

“Data is the new gold”



17:15 - 18:15

Ramona Staicu, Expert Recrutare IT și Mircea Idriceanu, Head of IT Business Intelligence

Webinar “Next generation skills in IT – Ce skilluri analizează un recrutor la interviu?”



Află de la Simona Ciora, Head of Recruitment and Development cum arată joburile viitorului în banking și care sunt skillurile de care ai nevoie.

14:00 - 14:30

“Future of banking and career opportunities“



14:45 - 15:45

Alexandru Peneș, Head of Liquidity and Investments, Oana Scarlat, Head of Operational Accounting și Livia Cozma, Head of Cost Controlling

“Descoperă lumea financiară din BCR!”



14:45 - 15:45

Dinu Mazilu, Director Zonal Retail și Irina Mihăilescu, Șef departament Evoluție Rețea Retail

“Aici poate începe cariera ta în Retail Banking“



14:45 - 15:45

Andreea Vulpe, Financial Analysis Coordinator și Ramona Kurko, Head of Energy&Utilities, Corporate Banking

“Aici poate începe cariera ta în Corporate Banking“



14:45 - 15:45

Raul Dabija, Șef Departament Proceduri Legale și Mihaela Maxim, Șef Departament Consultanță de Business

“Consilier juridic: o carieră în bancă?“



16:00 - 17:00

Maria Guță, Head Of PI Lending Department și Anca Iaciu, Șef Departament Contracte Corporate și Credite Micro

“Operațiuni: Un altfel de BackOffice bancar, despre oameni și idei“



16:00 - 17:00

Elena Marin, Șef Departament Rețea Retail și Subsidiare, Loredana Valentina Petre, Supervisor Trezorerie, Liviu Tanase Supervisor Corporate, Ionuț Zaharia, Manager IT Audit

“Audit: Alege să faci parte dintr-o echipă în care să te re(invenezi)!“



16:00 - 17:00

Alin Sima, Șef Departament Management Risc Integrat și Raport Risc Credit și Adrian Popa, Manager Politică Risc Senior-Credite Persoane Fizice

“Cum să îți construiești o carieră în Managementul Riscului“



16:00 - 17:00

Dana Urzică, Șef Departament Customer Contact Management, Anda Pastean, Șef Departament Segmente Activități Curente și Pasiv Persoane Fizice, Andrei Teodor Calin, Șef Departament Customer Experience și Florin Dan Pintilie, Supervisor Dezvoltare Produse Carduri

“Customer experience: Prima impresie contează“



17:15 - 18:15

Irina Drenkov, Specialist Recrutare

Webinar "Cum te pregătești pentru interviu"

ZIUA 3

8 Iunie - CURS



Mihaela Brînzea, Expert Training și Coaching și Petronela Burcă Expert Training și Coaching

15:00 - 16:30

Webinar "Cum îmi construiesc un brand personal"

Aceste sesiuni vor fi înregistrate cu scopul de a refolosi prezentările colegilor din BCR. Vom anonimiza toate înregistrările prin acoperirea numelor și imaginilor participanților. Înregistrarea nu va fi disponibilă pentru participanți.

Lista completă a joburilor disponibile din BCR poate fi accesată [aici](#).

Dacă nu ai găsit un anunț pentru jobul pe care îl cauți, [lasă-ne aici CV-ul](#) tău și te contactăm când avem în recrutare un rol potrivit profilului tau. Îndrăznește să faci urmatorul pas în carieră alături de echipa care reinventează bankingul.

